

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Ζουράρι λογοδιάρια

**ΟΧΙ τάση προς έμετο**, αλλά ξέρασμα κανονικό προκαλούσε η ομιλία του Ζουράρι, μέρος της οποίας είχα την ατυχία ν' ακούσω, στο τέλος της περασμένης εβδομάδος. Αντί ν' αναφερθεί ο... ξερωμείζοντας σε δικαιολογίες για την φανερά εξαγορασμένη ένταξή του στην 7μελή ομάδα βουλευτών... υδατοσφαιριστών, που προσφέρθηκαν να διατηρήσουν τον Σύριζα στην εξουσία και στην τσέπη τους την παχυλή βουλευτική αμοιβή μαζί με τα τυχερά της, άρχισε με αρχαιοαρλούμπες να εξυμνεί τον εαυτό του και την διδαχή της γλώσσας μας στις τέσσερις από τις πέντε ηπείρους της γής και σε 16.000 σπουδαστές...

**ΠΟΤΕ τάκανες όλα αυτά βρε Ζουράρι** κι εμείς δεν πήραμε χαμπάρι; Αν και τα παρακολουθούμε κάτι τέτοια, εμείς πέρα από τα «...μέζα του στεατοπυγικού μας υποσυστήματος» που μας ξεφούρνισες για να εντυπωσιάσεις και τη δήλωσή σου ότι δεν πειράζει αν οι Τούρκοι μας πάρουν μερικά νησιά το μόνο άλλο που θυμόμαστε ήταν οι συχνές περιαιτολογίες σου στη «Ζούγκλα» του Τριανταφυλλόπουλου.

**ΤΟΣΟ ο γράφων**, όσο κι άλλοι που παρα

## Έχουμε βουλή για γέλια αλλά και για κλάμματα!

κολουθούσαν την τηλεοπτική μετάδοση εκείνων των ομιλιών στην βουλή αηδίασαν κυριολεκτικά με την ομιλία του κ. Ζουράρι. Ο οποίος μάλιστα ψαχνόταν τότε με κάτι **εεεεε** και άλλοτε με **ααααα**, κάνοντας ακόμη πιο ανυπόφορη την ομιλία του! Με την οποία ουδόλως μπόρεσε να δικαιολογήσει τα πεπραγμένα του.

**...ΤΙ «ΠΡΑΜΑΤΑ»**, πράματα στην κυριολεξία διαθέτει Θεέ μου, η σημερινή των Ελλήνων Βουλή... **Διότι ο κ. Ζουράρις δεν είναι ο μόνος. Δυστυχώς, υπάρχουν κι άλλοι κι άλλες, με παρόμοια, ή και χειρότεροι!**



## Οι πολιτικοί αρχηγοί κι η χρήση ποιημάτων

**ΑΠΟ ΠΟΙΗΤΕΣ άλλο πράμα...** Κάθε παρέα έχει τουλάχιστον ένα, κάποιες τυχερές και δύο... ποιητές. Με τους περισσότερους εξ' αυτών να στιχοπλοκούν, ή και να μπουρδολογούν γύρω από τα δικά τους

πεπραγμένα, ή απωθημένα. **Υπάρχουν βεβαίως κι εξαιρέσεις**, αλλά ακόμη κι ανάμεσα στους λεγόμενους μεγάλους ποιητές δύσκολα λίγοι είναι αυτοί που με τους στίχους τους δεν περιορίζονται στο ν' αφηγούνται, ή να εξυμνούν, αλλά φροντίζουν να μας **ΚΑΘΟΔΗΓΟΥΝ!**

**ΚΙ ΕΝΑΣ απ' αυτούς είναι ο Καβάφης!!** Τα ποιήματα του οποίου αμφιβάλλω αν διάβασε ποτέ έστω και μία φορά ο Αλέξης Τσίπρας. Καθότι απασχολημένος από τα νειάτα του με διαμαρτυρίες, καταλήψεις και καταστροφές καμιά φορά και... σπουδές. Κι όμως, προφανώς υπό την καθοδήγηση κάποιου λογογράφου του, στην αντιμαχία που είχε με τον Καμμένο τού αφιέρωσε μέρος του ποιήματος **Η ΠΟΛΙΣ του Καβάφη και συγκεκριμένα τους στίχους «Καινούριους τόπους δε θα βρεις, δε θα βρεις άλλες θάλασσες. Η πόλις θα σε ακολουθεί»**.

**ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ** ποιητική απάντηση έδωσε κι ο Καμμένος με στίχους από ποίημα του Γεωργίου Στρατήγη - τον οποίο δεν γνωρίζω - και με την φράση **«Αν ζητιάνοι σαν και εμέ δεν έχυναν το αίμα, καπεταναίοι σαν και σε δεν θα φορούσανε το στέμμα»**.

**ΚΑΛΑ ΡΕ ΠΑΝΟ**, αν εσύ χαρακτηρίζεις τον εαυτό σου ζητιάνο (για τη θέση που είχες στην κυβέρνηση) τότε όλοι οι άλλοι πώς μπορούν να σε χαρακτηρίζουν;

## Φωτογραφικά νέα και παλιά

**ΧΘΕΣ το πρωτοσέλιδο τοπικής εφημερίδας** ήταν αφιερωμένο στην 60η επέτειο γάμου του πάστορα Μπράϊαν Γουένχαμ - πασίγνωστου στα Δυτικά προάστια για την σπουδαία κοινωνική προσφορά του - με την Φλώερ Γουένχαμ (Μέλλορ πριν παντρευτεί) η οποία υπήρξε σπουδαία αθλήτρια, έχοντας κατακτήσει χρυσό μετάλλιο στους Ολυμπιακούς του 1956 συμμετέχοντας στην σκυταλοδρομία 4x100 γυναικών. Αγώνισμα το οποίο κέρδισε η αυστραλιανή ομάδα σημειώνοντας παγκόσμιο ρεκόρ. Στους ίδιους Αγώνες, όπως μπορεί να θυμούνται οι παλιοί, η Ελλάδα πανηγύρισε την κατάκτηση χάλκινου μεταλλίου

στο Επί Κοντώ από τον Γιώργο Ρουμπάνη.

**ΑΠ' ΑΥΤΟΝ όμως** θα... πετάχουμε στον πρώην ανώτατο δικαστή του Σύδνεϋ Μάικλ Κίρμπυ, την 50χρονη επέτειο συζυγικής ζωής με τον σύντροφό του Τζόχαν Βλότεν, προτίμησε να προβάλει χθες στις ειδήσεις του ABC, αντί της 60ης επετείου γάμου του σπουδαίου ζεύγους που αφέραμε.

**ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ όμως σημαντική** υπήρξε το γεγονός ότι την ημέρα (11 Φεβρουαρίου) της συμπλήρωσης 50 χρόνων σχέσης, το ζευγάρι (που πρωτογνωρίστηκε 11 Φεβρουαρίου 1969) σ'



**ΑΝΩ:** Η Φλώερ την ημέρα της νίκης της κι **ΑΡΙΣΤΕΡΑ** ο γάμος του ζεύγους κι όπως είναι σήμερα i με τους απογόνους του. **ΚΑΤΩ** το ζεύγος που γιόρτασε με γάμο την 50χρονη σχέση του.

επίσημη τελετή που έλαβε χώρα στο Μπόντντ, έσπευσε να ενωθεί και με τα δεσμά του γάμου, ώστε να είναι όλα εν τάξει. Ακόμη κι αν προκύψει κανά... παιδί. Με υιοθεσία βεβαίως.

